



Руководитель следственного управления проведёт приём обращений граждан по прямой телефонной линии



23 октября 2019 года руководитель следственного управления регионального Следственного комитета Матушкин Д.М. проведёт прием обращений граждан по прямой телефонной линии.

Прямая телефонная связь с руководителем следственного управления будет осуществлена 23 октября 2019 года с 14 до 16 часов по телефону 8(8412)36-13-24.

Гражданин, желающий обратиться по прямой телефонной линии к руководителю следственного управления, связывается по указанному телефону с сотрудником следственного управления, которому сообщает свои персональные и контактные данные, суть обращения и иную необходимую информацию, после чего устанавливается непосредственное соединение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1402272>